
ПРОТОКОЛ № 16 

засідання студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

10 червня 2023 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 19 членів студради 

Порядок денний 

1. Про розгляд проєкту Положення про організацію освітнього процесу у 

ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ». 

 Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи. 

2.Про завершення навчання. Підведення підсумків. 

3.Про день Конституції України. Поширення серед здобувачів освіти 

інформації та рекомендації про перегляд аудіоуроків від проєкту «Вчися 

вухами». 

4. Про безпекові умови навчання. Перевірка психологічного стану 

здобувачів освіти психологічною службою закладу освіти. 

1. Слухали: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи, 

яка ознайомила присутніх з проєктом Положення про організацію освітнього 

процесу у ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ». 

Олена Олексіївна зауважила, що Положення про організацію освітнього 

процесу в коледжі розроблене на основі Типового положення про організацію 

освітнього процесу в закладах фахової передвищої освіти, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2023 року № 510.  

Заступник директора з навчальної роботи закцентувала увагу здобувачів 

освіти на загальних засадах організації освітнього процесу, формах здобуття 

фахової передвищої освіти, формах організації освітнього процесу та видах 

навчальних занять, плануванні освітнього процесу та вимогах до освітньої 

діяльності, оцінюванні та визнанні результатів навчання, мові освітнього 

процесу, академічній мобільності, бюджеті часу та можливостях здобувача 

освіти, документах про освіту здобувачів фахової передвищої освіти. Члени 

студентської ради долучились до обговорення проєкту Положення, зауважили, 

що усі аспекти навчання для всіх учасників освітнього процесу враховано. 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О., заступник 

директора з навчальної роботи, студентська рада. 

2.Слухали: Олександру Гарапко, яка повідомила присутніх про результати 

навчальних досягнень, успішності, відвідування за навчальний рік. Визначено 

групи з найвищими результатами, визначено місця у рейтингу груп. 

1.Виступили: Ангеліна Немеш, про проєкт «Вчися вухами», який 

складається з трьох відеоуроків до Дня Конституції України. Проєкт відноситься 

до громадянської освіти і є важливим у вихованні та освіченності майбутніх 



педагогів. Інформовано присутніх про проєкт «Залишаємось з Україною» для 

школярів, які перебувають за кордоном. 

2.Виступили: Вікторія Ясинко, яка сказала, що студентська рада підтримує 

структуру наступного навчального року та форми організації освітнього 

процесу, які визначив заклад освіти. Пропозиція про перевірку психологічного 

стану та інтелектуального розвитку здобувачів освіти психологічною службою 

коледжу, дотримуватись безпекових умов навчання. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Проєкт Положення про організацію освітнього процесу у ВСП 

«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ» погодити. 

2.За результатами завершення навчального семестру, навчальними 

досягненнями, успішністю, відвідуванням визначити рейтинг академічних груп. 

3.Організувати та рекомендувати здобувачам освіти відзначити День 

Конституції України переглядом аудіоуроків проєкту «Вчися вухами». 

4.Провести перевірку психологічного стану здобувачів освіти 

психологічною службою коледжу. 

5.Підтримати структуру освітнього процесу, форми організації освітнього 

процесу, форми організації освітнього процесу на наступний навчальний рік. 
 

 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 


